

நீலாங்கரை காவல் நிலையத்தில் இளைஞர் மர்ம மரணம்

● மாஜிஸ்திரேட் விசாரணை தொடக்கம்

சென்னை பல்வேறு திருட்டு வழக்குகளில் தொடர் புடைய இளைஞர், போலீஸ் விசாரணையின்போது நீலாங்கரை காவல் நிலையத்தில் உயிரிழந்தார். இதுதொடர்பாக மாஜிஸ்திரேட் விசாரணைக்கு உத்தரவிடப்பட்டுள்ளது. பெரும்பாக்கம் கண்ணகி நகரைச் சேர்ந்தவர் அந்தோணி (21). இவர் மீது பழுவந்தாங்கல், தாம்பரம் காவல் நிலையங்களில் செல்போன் திருட்டு, செபின் பறிப்பு உட்பட சுமார் 8 வழக்குகள் உள்ளன. நீலாங்கரை, துரைப்பாக்கம் காவல் நிலையங்களிலும் வழக்குகள் உள்ளதாக கூறப்படுகிறது. இந்நிலையில், அந்தோணி

மற்றும் அவரது நண்பர்களான ரமேஷ், ஆனந்தன் ஆகியோரை ஒரு வழக்கு விசாரணைக்காக நீலாங்கரை குற்றப்பிரிவு ஆய்வாளர் ரஞ்சித் குமார் தலைமையிலான தனிப்படை போலீஸார் நேற்று அதிகாலை 2 மணிக்கு நீலாங்கரை காவல் நிலையத்துக்கு அழைத்துச் சென்றுள்ளனர். அங்கு அவர்களிடம் தீவிர விசாரணை நடத்தப்பட்டுள்ளது. சுமார் 2 மணி நேரத்துக்கு போலீஸார் சரமாரியாக விசாரணை நடத்திய நிலையில், அதிகாலை 4 மணி அளவில் அந்தோணி திடீரென மயங்கி விழுந்துள்ளார். இதையடுத்து, அருகே உள்ள தனியார் மருத்துவமனைக்கு போலீஸார் அவரை அழைத்துச் சென்றுள்ளனர். பின்னர், மேல் சிகிச்சைக்காக ராயப்பேட்டை அரசு மருத்துவமனைக்கு கொண்டு சென்றுள்ளனர். அங்கு அவரைப் பரிசோதித்த மருத்துவக் குழுவினர் அவர் ஏற்கெனவே உயிரிழந்து



▲ அந்தோணி

கூடுதல் ஆணையர் எம்.சி.சாரங்கன் கூறியபோது, "காவல் நிலையத்தில் அந்தோணி மரணம் அடைந்துள்ளதால் இது குறித்து மாஜிஸ்திரேட் விசாரணை நடத்த உத்தரவிடப்பட்டுள்ளது. விசாரணை முடிவில், அந்தோணி இறப்புக்கான காரணம் தெரியவரும். அதன் அடிப்படையில் அடுத்தகட்ட நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்" என்றார். இதற்கிடையில், உயிரிழந்த அந்தோணியின் உறவினர்கள் நீலாங்கரை காவல் நிலையம் முன்பு திரண்டனர். போலீஸாரின் கொடூரத் தாக்குதல்தான் அந்தோணி உயிரிழந்துள்ளார். எனவே, சம்பந்தப்பட்ட போலீஸார் மீது கடும் நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும் என்று வலியுறுத்தினர். இந்நிலையில் ஆலந்தார் மாஜிஸ்திரேட் நேற்று இரவு இது குறித்த தனது விசாரணையைத் தொடங்கினார்.

தினமலு இந்து

பொறுப்பில்: இந்தச் செய்திகளில் பிழைகள் ஆகியவை கிண்புள்ளிகள் அடிப்படையில் செய்யப்படுகின்றன. அவற்றில் உள்ள தகவல்கள் சரியானவை தான் என்பதை பொதுமக்கள் அனைவரும் சரிபார்த்துப் பொருத்தமான செய்திகளைப் பின்பற்ற வேண்டும். கிண்புள்ளிகள் கிண்புள்ளிகள் / அவர்களின் தயாரிப்புகள் / சேவைகள் போன்றவற்றின் நம்பகத்தன்மைக்கு இந்தச் செய்திகளின் உரிமையாளரும் பதிப்பாளருமான தினமலு பதிப்பகம் பிளேட் லிமிடெட், ரீக.எல்.எல். மீடியா பிரிவிடம் உத்தரவாதம் அளிக்கவில்லை. இந்தச் செய்திகளில் வெளியாகும் கிண்புள்ளிகளில் ஏதேனும் சேதம் அல்லது இழப்பு ஏற்படும் பட்சத்தில், பதிப்பாளர், அச்சிடுபவர், ஆசிரியர், இயக்குநர்கள், உழியர்கள் ஆகியவர்கள் குழுவும் எந்த வகையிலும் அதற்குப் பொறுப்பாளர்கள்.

கியூபா தலைநகர் ஹவானாவில் நடந்த

விமான விபத்தில் 107 பேர் பலி

● உயர்நிலை விசாரணைக்கு உத்தரவு

ஹவானா கியூபா தலைநகர் ஹவானாவில் இருந்து புறப்பட்ட பயணிகள் விமானம் நேற்று தீப்பிடித்து வெடித்துச் சிதறியது. இதில் பயணம் செய்த 107 பேர் பலியாகி இருக்கக்கூடும் என்று அஞ்சப்படுகிறது. கியூபா தலைநகர் ஹவானாவில் இருந்து அந்த நாட்டின் ஹோல்ஜியூன் நகருக்கு பயணிகள் விமானம் நேற்று புறப்பட்டது. இந்த விமானத்தில் விமானி, பணிப்பெண்கள், பயணிகள் உட்பட 107 பேர் இருந்தனர். ஓடுதளத்தில் இருந்து விமானம் மேலே எழும்பிய சிறிது நேரத்தில் தீப்பிடித்து வெடித்துச் சிதறியது. இதில் விமானத்தில் பயணம் செய்த 107 பேரும் உயிரிழந்திருக்கக்கூடும் என்று அஞ்சப்படுகிறது. சம்பவ பகுதியில் தீயணைப்பு வாகனங்களும் நூற்றுக்க

ணக்கான வீரர்களும் மீட்புப் பணியில் ஈடுபட்டுள்ளனர். இந்த விபத்து குறித்து உயர்நிலை விசாரணைக்கு கியூபா அரசு உத்தரவிட்டுள்ளது. பயண விமானம் என்பதால் தொழில்நுட்ப கோளாறு காரணமாக விமானத்தில் தீ பற்றி விபத்து ஏற்பட்டிருக்கலாம் என்று கூறப்படுகிறது.

வருந்துகிறோம்!

இரங்கல்

TWENTY SECOND ANNIVERSARY

Mrs. JANAKI RAMACHANDRAN
Wife of Late Dr. M.G.R.
Date of Demise: 19/05/1996
"Forever in our hearts"
Dr. Latha Rajendran
Dr. Selvi Rajendran
Mr. Kumar Rajendran
and Family

சென்னை
18.05.2018

செ. வித்யா சங்கர்
நிறுவனர் செயலாளர்

இந்தியன் ஓவர்சீஸ் வங்கி
Indian Overseas Bank
மத்திய அலுவலகம் 763, அண்ணா சாலை, சென்னை - 600 002.

அறிவிப்பு

செபி (கட்டுப்பாடுகள் பட்டியலிடுதல் மற்றும் தெரிவித்தல் தேவைகள்) நெறிமுறைகள் 2015-ன் நெறிமுறை 47-க்கு இணங்க 31 மார்ச் 2018ல் முடிவடைந்த கலாண்டு மற்றும் நீதி ஆணைகளின் வங்கியின் தணிக்கை செய்யப்பட்ட நீதி நிலை அறிக்கையை பரிசீலித்து ஒப்புதல் வழங்குதல். 31 மார்ச் 2018 அன்று நிறைவடைந்த ஆண்டிற்கான சலுகை ஏதேனும் கிரூப்பின் பரிந்துரைத்தல் மற்றும் வருடாந்திர பொதுகூட்டம் நடைபெறும் தேதி மற்றும் அது சம்பந்தப்பட்ட அடிவல்களுக்காக வங்கியின் கியூஆர்என் குழுவினர் கூட்டம் வருகிற மே 28.05.2018 அன்று வான்மேளையில் நடைபெறும் என்று தீர்மானம் அறிவிக்கப்படுகிறது.

இடம் : சென்னை
தேதி : 16.05.2018

R. சுப்பிரமணியமூர்த்தி
நிர்வாக இயக்குநர் & சி.இ.ஓ